

AVISO DE ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
02/2024 - PROCESSO Nº 3000.71014/2023.

A AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE
MACEIÓ/ALICC, torna público para conhecimento de interessados nesse
Chamamento, a presente ERRATA ao Edital (DA FASE DE SELEÇÃO
item 08 Quadro 01 - Etapas do processo de seleção das OSCs):

ETAPA 5 Abertura dos envelopes 01 e 02. ONDE SE LÊ: 14/05/2024 (Às
9h em primeira chamada e às 11h em segunda e última chamada (1(um) dia
após a abertura dos envelopes 1 e 02)

LEIA-SE: 21/05/2024 (Às 9h em primeira chamada e às 11h em segunda e
última chamada (1(um) dia após a abertura dos envelopes 1 e 02)

ETAPA 6 Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de
Seleção ONDE SE LÊ: 15/05/2024 (Início 1(um) dia após a abertura dos
envelopes 01 e 02).

LEIA-SE: 22/05/2024 (Início 1(um) dia após a abertura dos envelopes 01 e
02).

ETAPA 7 Divulgação do resultado preliminar. ONDE SE LÊ: 22/05/2024
05 (cinco) dias úteis após encerramento da etapa competitiva.

LEIA-SE: 29/05/2024 05(cinco) dias úteis após encerramento da etapa
competitiva.

A presente errata ao instrumento convocatório não afeta a formulação das
propostas, uma vez que não houve alteração no objeto e muito menos em
seus quantitativos, permanecendo inalteradas as demais condições do edital.

Maceio, 10 de maio de 2024
Bernardina Maria de Jesus Silva
Comissão Especial de Chamamento Público/ALICC